

TURISTIKA

TURISTIKA

ŘÍJEN 2017

Vážení rodiče, ahoj turistáči.

Několik informací k turistice. Během kroužků hrajeme různé hry, soutěžíme, sportujeme a snažíme se co nejvíce chodit do přírody. Když je velmi špatné počasí zůstáváme v MDDM. Za všechny hry sbíráme body, v pololetí a na konci školního roku máme vyhodnocení. Jednou až dvakrát do měsíce máme akce o sobotách a nedělích. Tyto akce nejsou povinné a mohou se jich zúčastnit i děti, které nechodí do kroužků turistiky. Program výletů dostane každý, kdo chodí na kroužek, je na nástěnce MDDM a na internetových stránkách. www.mddmuvaly.cz

Cena výletů je pro děti z turistických kroužků levnější /děti platí zápisné/. **Děti do 10 let musí mít jakýkoliv průkaz s fotografií. / průkaz ČD, dětský občanský průkaz, pas .../. Děti nad 10 let musí mít lítačku. Jinak platí celé jízdné. Prosím rodiče o zařazení těchto průkazů.**

Při těchto výletech používáme turistické deníky /děti je dostávají na prvním výletě/, kam si děti nechávají zaznamenat ušlé kilometry a lepší turistické vizitky. Po každých ušlých 50 km s turistáčkem se dostává nějaká odměna. Tento deník nemá omezenou dobu platnosti a může se používat i při soukromých akcích.

Na výlety do batohu nezapomínat na pláštěnku /ne deštník/, vhodnou obuv a oblečení, dostatek pití a jídla. Na akcích turistáčku nás doprovází Dana Konečná a Jana Šveňhová. Podrobné informace ráda dodá Olina Procházková 602681878.

SOBOTA 14. ŘÍJNA 2017

ZŘÍCENINY HRADU ZVÍŘETICE U BAKOVA NAD JIZEROU

NAUČNÁ STEZKA KRAJINY A ČASU

ZAHRADNÍ ŽELEZNICE ? /dle počasí a počtu dětí/

Okolo zahradní železnice vede naučná stezka. Vláčkem pojedeme podle počasí a počtu dětí. Naučná stezka vypráví o historii hradu/zámku Zvířetice a jeho okolí, o přírodě, toku Jizery a vzácných živočišných regionu. Na pravém břehu řeky Jizery nedaleko dnešního nádraží v Bakově nad Jizerou se vypínají malebné zříceniny hradu Zvířetic. Hrad založil někdy na počátku 14. století Zdislav z Lemberka, syn purkrabího Pražského hradu Havla z Lemberka.

Odjezd vlakem v 8.33 hod., sraz u nádraží v 8.10 hod., příjezd v 19.13 hod. Cena pro turistáčky 150 Kč, ostatní 180 Kč. Jídlo a pití na celý den

SOBOTA 21. ŘÍJNA 2017

POCHOD 50.ROVNOBĚŽKA – NS ŘÍČANY 10km

Odjezd vlakem v 7.43 hod., sraz u nádraží v 7,25 hod., příjezd v 16,03 hod. Cena pro turistáčky 120 Kč, ostatní 150 Kč. Vhodné oblečení a obuv, jídlo a pití. Nezapomenout turistický deník!!!